

7 Campioane aive, de mică, mâinile pline de bătaie și de racheta de tenis
Cam era Simona Halep la școala. Povestea învâțătoarea și profesorei ei



2 Chiar și după ce fost „băgată beci”
Măzră se declanșează „foarte mulțumit” de actualul său mandat de primar al Constanței

Primarul municipiului Constanța, social-democratul Radu Mazăre, a declarat, ieri, că este „foarte mulțumit” de actualul său mandat de edil-șef, ajuns acum la jumătate.



3 Îlele Răchieru, judecat timp de șase ani
Directorul RADET Constanța, găsit vinovat pentru luare de mită și abuz în serviciu



MIERCURI,
11 Iunie 2014
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Printre ei, și profesorul **Adrian Bavaru**, rector onorific al Universității „Ovidius”



Fish House - Baraca Pescarilor, cel mai restaurant cu specific pescăresc din Portul Tomis



Mihai Gițu a părăsit Fundația Mișcarea Populară „Locul meu este la universitate”



SC Marea Construct SRL versus Consiliul Județean Constanța
Atribuire unui contract în valoare de peste 50 milioane de lei, contestată la CNSC



Plaja printr-o mormane de crengi, alge și pescăriș morți



V-ați cumpărat medicamentele când ați fost internat?

În aproape trei ani, Spitalul Județean Constanța a decontat peste 63 de milioane de euro, sumă în continuă creștere

Toți cunoaștem măcar o persoană care, în perioada spitalizării, a fost nevoită să-și achiziționeze din bugetul personal diferite medicamente sau materiale sanitare.

În această categorie intră atât medicamentele de bază, care nu ar trebui să lipsească din nicio unitate medicală, cu atât mai puțin din una județeană, de urgență, dar și materialele sanitare costisitoare, fără de care o operație nu se poate desfășura. Totuși, contrar celei mai simple logici, numărul pacienților care își cumpără singuri medicamentele este direct proporțional cu tendința de creștere a sumelor decontate de Spitalul Județean Constanța de la Casa Națională de Asigurări de Sănătate. Astfel că, de la an la an,



numărul pacienților care își achiziționează medicamente crește odată cu numărul zerourilor adăugate la sumele decontate.

Sfârșit de săptămână spectaculos la Ovidiu
Iată câștigătorii primei ediții a Festivalului de Muzică pentru Copii „Top 10 Kids”

Orășul Ovidiu a fost, în perioada 5-8 iunie, gazda primii ediții a Festivalului de Muzică pentru Copii „Top 10 Kids Ovidiu”. Competiția s-a adresat copiilor cu vârste cuprinse între 5 și 15 ani, din întreaga țară, iar cei mai talentați au reușit să își adjudece premiile pe care le botează de organizatori - Primăria Orașului Ovidiu, în colaborare cu Centrul Cultural din localitate.

Din categoria „lipsă de transparență”
Primăria Constanța nu se dezmente. Blochează în continuare accesul la informațiile de interes public

Legea 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public face referință la unul dintre principiile fundamentale ale relațiilor dintre persoane și autoritățile publice.

RAJA efectuează lucrări de reabilitare a rețelei de apă din Năvodari
Mai multe localități din jurul Constanței rămân fără apă timp de 24 de ore



orașul Năvodari, mai puțin partea de est, rămâne, când apa va fi coprită. RAJA SA asigură sisteme de apă potabilă pentru consumatori din partea de vest a localității Lumina, de pe străzile Tulcei, 22 Decembrie, Câmpului, Broștii, Sirenei, Sănelor, Felician, Lutewiei, Ozanternii, Crumău, Brânduțelor, George Enescu, Morii; partea de est a localității Năvodari, străzile Ilieni, Elentzii, Apusului, Macului, Lămlău, Racotei și Prelegrișii Racotei; localitatea Corbu și instalații militare din zonă; Carierii Tineretului din localitatea Ovidiu; gazele economice din zona Varietatei Ovidiu și abonații de pe bulevardul Aurel Vlaicu zona Real. În zonile Peninsula și Industrială Năvodari, în partea de est a localității Lumina, în rețeaua orașului Năvodari și în zona Industrială Mida, furnizarea apei potabile se va realiza cu presiuni scăzute. (C.B.)